
 

 

 

О признании обращения депутата 

Думы городского округа 

Среднеуральск депутатским 

запросом 

 

 

Рассмотрев обращение депутата Думы городского округа Бикташева 

В.Ф. к Министру здравоохранения Свердловской области Карлову А.А., в   

соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об 

общих принципах организации местного самоуправления в Российской 

Федерации», руководствуясь Регламентом Думы городского округа 

Среднеуральск, Уставом городского округа Среднеуральск,  

 

Дума городского округа Среднеуральск РЕШИЛА: 

 

1. Признать обращение депутата Думы городского округа 

Среднеуральск Бикташева В.Ф. депутатским запросом (прилагается). 

2. Письменный ответ на депутатский запрос от 27 июня 2024 года 

направить на электронную почту (nashaduma@gmail.com) Думы городского 

округа Среднеуральск  не позднее 27.07.2024 года. 

3. Опубликовать настоящее решение в печатном средстве массовой 

информации «Вести ГО Среднеуральск» и в сетевом издании 

«Среднеуральский вестник». 

4. Контроль исполнения настоящего Решения оставляю за собой. 

 

 

Председатель Думы 

городского округа Среднеуральск                                      В.Ф. Бикташев 

 

                               

 

  

 
ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА СРЕДНЕУРАЛЬСК 

СЕДЬМОГО СОЗЫВА 

 

Шестьдесят первое очередное заседание 

 

РЕШЕНИЕ 

 

г. Среднеуральск 

 

27.06.2024 г.                 № 61/9 
  

mailto:nashaduma@gmail.com


 

 

ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

СРЕДНЕУРАЛЬСК 
 

ул. Уральская, 26, г. Среднеуральск, 

 Свердловской области, 624070 

Тел.: (34368) 3-02-08 

e-mail: nashaduma@gmail.com 

ОКПО   89882760   ОГРН   

1086606003109 

ИНН/КПП   6606029665/668601001 

 

 

 

О депутатском запросе 

Министру здравоохранения 

Свердловской области 

Карлову А.А. 

 

Уважаемый Андрей Александрович! 

 

         В Думу ГО Среднеуральск поступило множество устных обращений 

жителей города о восстановлении деятельности терапевтического 

стационара дневного пребывания, который был закрыт в 2022 году, без 

объяснения веских причин со стороны руководства Государственного 

автономного учреждения здравоохранения Свердловской области 

«Верхнепышминская центральная городская больница имени П.Д. 

Бородина».  

          Среднеуральский филиал ГАУЗ СО «Верхнепышминская ЦГБ имени 

П.Д. Бородина» согласно Постановления Правительства Российской 

Федерации от 1 июня 2021 г. № 852 «О лицензировании медицинской 

деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой 

медицинскими организациями и другими организациями, входящими в 

частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра 

"Сколково"») и признании утратившими силу некоторых актов 

правительства российской федерации (в ред. постановлений правительства 

РФ от 16.02.2022 № 181, от 20.03.2024 № 334) и выписки из реестра лицензий 

по состоянию на 07:31 10.04.2024 г. (624070, Свердловская область, 

Среднеуральск, ул. Парижской Коммуны, д. 1) имеет право на осуществление 

медицинской деятельности при оказании первичной врачебной медико-

санитарной помощи в условиях дневного стационара по: клинической 

лабораторной диагностике; организации здравоохранения и общественному 

здоровью, эпидемиологии; терапии; 

 

            Прошу вас рассмотреть и ответить на следующие вопросы: 

 

1. О законности прекращения деятельности терапевтического стационара 

дневного пребывания Среднеуральского филиала ГАУЗ СО 

«Верхнепышминская ЦГБ имени П.Д. Бородина». 

mailto:nashaduma@gmail.com


2. О возможности возобновления медицинской деятельности 

терапевтического стационара дневного пребывания Среднеуральского 

филиала ГАУЗ СО «Верхнепышминская ЦГБ имени П.Д. Бородина». 
 

 

Председатель Думы 

городского округа Среднеуральск                                          В.Ф. Бикташев 

 

 

 

 


